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インターネット・携帯電話等の利用に関するアンケートの結果について 

 処暑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。また平素より学校活動へのご

支援・ご協力をいただき、厚く御礼申し上げます。 

さて、６月に長洲町ＰＴＡ連合会が実施しました標記アンケートの調査結果についてお

知らせします。下記の結果から、「使用時間を決めていない」「フィルタリングをかけて

いない」「個人情報をのせたことがある」「知らない人と連絡を取り合ったことがある」

等の課題が見られました。 

つきましては、大切なお子様をネット社会の危険から守るために、今一度、インターネ

ット・携帯電話等の使用ルールを徹底していただきますよう、よろしくお願いします。 

なお、令和元年度に作成された「わが子を守る 腹赤小 スマホ等の３つのルール」を

裏面に添付しておりますので、ご確認ください。 

 

記 

１ 保護者アンケート結果（腹赤小分） 

スマートフォン等の長洲ルールについて 知っている：63.2％ 知らない：36.8％ 

電子通信機器を持たせているか 持たせている：69.3％ 持たせていない：30.7％ 

フィルタリングをかけているか かけている：68.4％ かけていない：29.1％ 未回答：2.5％ 

子供が知らない人とＳＮＳ上で連絡を取り合う、 

または、実際に会ったことがあると聞いたことがあるか ある：12.7％ ない：82.4％ 未回答：8.9％ 

使用時間を決めているか 
夕食前まで：8.9％ 午後９時まで：56.9％ 

午後 10時まで：15.2％ 決めていない：19％ 

 

２ 児童アンケート結果（腹赤小分） 

電子機器を持っているか 持っている：87.7％ 持っていない：12.3％ 

ＳＮＳ等で個人情報をのせたことがあるか のせたことがある：6.3％ のせたことがない：93.7％ 

ＳＮＳ等で知らない人と連絡を取り合ったこ

とがあるか 

取ったことがある：6.3％ 取ったことがない：93.7％ 

※実際に会ったことがあると答えた児童は２名 

ゲーム、スマートフォン等の平日１日
の使用時間 

１時間未満：32.9％ 1時間～２時間：34.2％ 

2時間以上：28.7％ 未回答：4.2％ 

 

※ＳＮＳ使用に関して、特に以下の３点にご留意ください。 

 ①ＳＮＳに「個人情報」は絶対にあげない指導をする。 

 ②保護者が子供さんのＳＮＳ使用状況を把握する。 

 ③使用する場合は、使用に関する約束を家庭で話し合う。 

  （使用時間、個人情報、有害サイト、悪口・仲間外し 等） 



 

 

 

 

 

 


